24 апреля  2020   Русский   язык   
Тема. Повторение по теме «Имя существительное». 
Итоговая диагностическая работа.
Закрепление изученного материала.
1)Смотреть.
https://videouroki.net/razrabotki/priezientatsiia-imia-sushchiestvitiel-noie-4-klass.html
2)Работа по учебнику на с. 135 , упр. 295 (устно)
3)С. 137, упр. 302-списать в три столбика имена существительные по склонениям. 
4)Выполняем в виде теста работу в тетради . Пишите номер задания – букву ответа.
Итоговая диагностическая работа
Часть 1                                В тетради  (часть 1 или 2) указываете.
1.   В каком слове все согласные звуки МЯГКИЕ: 
А) малина; 	
Б) порог; 		
В) небо; 		
Г) пень.
2.  В каком слове звуков меньше, чем букв:
А) мойка;	
Б) диван; 		
В) мебель; 		
Г) язык. 
3.	Укажите слово без Ь знака на конце:
А) помощ…;	
Б) малыш…;	
В) вяжеш…;		
Г) реч…
4.    Какое слово среди приведённых не является однокоренным?
А) полянка;	
Б) полевой;		
В) поле;		
Г) поливать.
5.	Состав какого слова соответствует схеме   ¬ ∩ ^□? 
А) холодок;		
Б) зимний;
В) повезёт;		
Г) закладка.
6.	Какое слово пишется СЛИТНО:
А) (не)приготовил;		
Б) (вы)играл;
В) (при)выходе;		
Г) (о)тебе.
7. Укажите глагол 2 спряжения:
А) сочинять;	
Б) слушать;	
В) терпеть;		
Г) пить. 
8. В каком варианте ответа в окончании существительного пишется буква И: 
А) о товарищ…;	     
Б) в Сибир…;
В) на стадион…;	     
Г) в музе…
9.	В каком словосочетании в окончании прилагательного пишется буква И?
А) в син…м небе;		
Б) горяч…е молоко;
В) горяч…м молоком;		
Г) о свеж…й зелени.
10.	В каком предложении знаки препинания поставлены НЕВЕРНО:
A)  В ранце лежат книги, и тетради.
Б)  Мы побывали в музее, в театре, на выставке.
B)  Соловьи вьют свои гнёзда на земле, а ястребы на вершинах.
Г) Игорь сделал пример, но не решил задачу.




Часть 2
Текст списывать не нужно. 
Ставите цифру и ответ пишите полностью.
 (1) После жаркого лета наступила золотая осень. (2) По опушкам леса растут грибы. (3) Грибники несут их полными корзинами. (4) Уже улетели в тёплые края ласточки. (5) Готовятся к дальнему пути гуси. (6) Зашумит скоро осенняя непогода.
[bookmark: _GoBack]Задания к тексту.
1. Определите вид предложения № 5 по цели высказывания.
1. Из предложения № 1 выпишите подлежащее и сказуемое.
1. Выпишите из предложения № 6 ОДНО словосочетание.
3. Укажите, в каком времени употребляется глагол в предложении № 3.
5 . Найдите в тексте и выпишите имя существительное среднего рода, стоящее в единственном числе и родительном падеже.


